

保障先行 服务助力 保险护航生活

项俊波主席指出,保险让生活更美好,是保险业奋斗目标的具体体现。保险业的发展目标和价值追求就是要让保险走进千家万户,用保险为人民编织一个市场化的安全网,做到无人不保险、无物不保险、无事不保险,让人民群众的生活更美好。

长城人寿山东分公司党委书记、总经理 张刚

分散风险 护航未来

在现代社会,保险已成为市场经济的一种基本制度安排,是市场经济成熟度的重要标准。简言之,保险就是一人为众、众为一人的社会风险分担补偿行为,是市场化的风险分散机制和社会互助机制。

在这个过程中,保险体现的是一种对未来的准备,体现的是一份爱和责任。保险不是用来改变生活的,而是为了防止生活被改变,未来的不确定性,使得我们必须储备一部分资源应对它们,保障我们的生活状态和生活质量不会因风险的不期而至遭受重大改变。

在当前致力于社会主义和谐社会建设的重要时期,我国保险企业社会责任建设具有更加特殊的要求。从功能作用看,保险企业承担着防范社会风险、保障居民生

活,融通发展资金等责任;从经营对象看,保险企业经营的是风险,产品使用价值在于补偿消费者风险损失,给消费者提供风险保障和安全感;因此,保险企业的生产经营活动同承担社会责任是内在统一的。保险企业越发展,综合实力越强,风险防范能力就越强,承担的社会责任就越大。这是保险企业在构建社会主义和谐社会中不可替代的作用。

长城人寿保险股份有限公司山东分公司成立于2005年,九年以来,坚持以为客户提供适合的保险产品 and 便捷的服务,为社会提高民众的生活保障水平为公司使命,稳健经营,勇担社会责任。截至2014年8月,长城人寿山东分公司已累计为11.5万名客户送去了保险保障,累计完成客户赔付22000人次,赔付金额4400万元。

优质服务 互惠共赢

保险属特殊服务行业,它较一般的商品其服务性更强。表面上看,保险公司出售的不过是一纸合同,而在深层次上出售的却是服务。服务贯穿于整个保险活动中,是保险的生命。

对于一个成熟的保险市场或成熟的保险消费者来说,衡量保险企业好坏的标准主要是服务。而就保险行业来说,支撑其健康发展的基础和内涵也必然是服务。服务不仅是保险企业对保险合同约定责任和义务的承担兑现,也是保险企业自身实力和品牌价值的体现。优质的服务有利于增加客户对保险的了解和认识,缩短保险公司与客户之间的距离,增强客户的信任感和忠诚度;同时,好的客户服务使保险公司更好地了解客户需求,满足客户需要,从而降低公司经营成本,为保险公司带来业务和利润。所以,优质的服务,是一种“双赢”策略,既能让顾客满意,又能让企业获利。

销售服务重在一个“专”字

合同是建立在当事人高度信

任的基础之上,没有投保人基于认同的集合,就没有保险。保险商品的隐型性和使用价值的服务性特点,决定了保险销售文化只能是以“专业营销”为核心理念。保险公司的销售管理必须以“消费者需要”为导向,用专业的知识和技能为客户提供最适合、最能解决客户问题的保险计划,企业的回报也应该是对消费者优质服务的必然结果。

理赔服务追求一个“快”字

保险的本质是保障,保障的直接体现就是理赔。长城人寿一直秉承“打造服务最好的保险品牌”的公司愿景,提出了“理赔六个一服务工程”,不断提高理赔时效,在客户最需要钱的时候,做到赔付越快越好。在理赔时效方面,我们将“赔付金额低于2000元,资料齐全,非调查案件1日内结案”作为我们对客户的承诺。在理赔利益方面,我们主要从客户利益最大化的角度考虑,对于已核实的理赔案件尽快赔付,对于可赔可不赔的理赔案件,尽量为客户理赔,在客户最需要钱的时候雪中送炭。当然,对于骗保、骗赔案件,我们坚决不予理赔,坚

决维护行业健康的经营环境。

其他服务注重一个“细”字

与“提供保障服务”的核心内容相对应,其他服务是指保险的扩散性服务,包含咨询与申诉、提醒与回访、契约保全、附加值服务等,体现的是保险公司或销售人员的特色,可以塑造专业形象,可以随时掌握客户信息,可以发掘客户的其他需求,最重要的是解决客户理赔之外的其他需求和问题。

其他服务涉及的范围比较广,内容比较细,对保险公司的要求也比较高。总体来说,保险公司开展其他服务要注重一个“细”字,提醒服务要主动,保全服务要热情,申诉服务要高效,附加值服务要温馨……

为此,长城人寿山东分公司构建了“三三三客户服务”和“VIP客户服务”两大体系,为客户提供最贴心、最优质的保险服务。

在“守信用、担风险、重服务、合规范”的保险行业核心价值理念的指引下,长城人寿山东分公司将勇敢承担起肩上的社会责任,为广大消费者的美好生活保驾护航。

投保故事

什么是正能量?在我与保险公司的一次“亲密接触”后,我真切感受到“正能量”的存在。

我买了私家车后一直在有实力的保险公司投保,服务也好。

2014年3月25日晚,我下班后把车停在家门口,第二天车不见了,当时我立刻意识到车被盗了,急忙拨打了110报警。当我到保险公司索赔时,才知道我的车只投保了交强险而未投保盗抢险,保险公司不能赔付。天下没有后悔药的,我怀着失望的心情起身要走时,保险公司理赔中心的陈栋主任叫住了我说:“对您这次损失我们虽爱莫能助,但车辆丢失后还需要办理很多手续,说不上什么事情我们就能

超越保单本身的“正能量”

帮上忙,我把手机号给您吧。”没想到这个手机号后来却为我帮了大忙。

4月1日下午,我借朋友的车出去办事,返回途中突然看见路边停着一辆没有牌照的车与我的车型一模一样,而且一眼就看到了车辆后保险杠上特有的伤痕。怎么办?瞬间我心跳加速,拿出电话想打电话,却一时想不起来该给谁打。这是我突然想到了保险公司的陈主任,于是我赶紧拨通电话向陈主任说明了情况。正在这时两个人上了我被盗的车辆要离开。我急地都快哭出来了,电话那头陈主任让我马上拨打110报警,然后悄悄跟着他们,不要采取任何行动,一定保证自己的人身安全,他马上带人赶过来。跟踪过程中陈主任多次与

我通话,嘱咐我千万冷静,并让我随时报告跟踪方位。

十几分钟后在一个路口,我与保险公司的理赔人员汇合了,两辆喷有客服电话的白色捷达车载着五六个人与我一起跟踪被盗车辆,我激动的心情难以言表,内心顿时踏实了许多。

被盗车辆在一个小饭店门口停下后,那两个人下车吃饭,这时110的民警也赶到了现场,陈主任与我一同和民警商量抓捕计划。为了防止打草惊蛇,穿制服的民警在暗处把守,安排保险公司的工作人员两人一组散开在车周围布控,静候开车的人。

那两个人吃完饭从饭店里出来后,我们的人开始慢慢地向他们集中,他们好像发现

了什么,转身离开车辆想要逃跑。说时迟那时快,只听见一声吆喝,所有人一起冲向那两个人,死死的将他们一一压在了地上,这时民警也冲了过去,成功将两人制服。就这样,我丢失了的爱车奇迹般的追回了!

回顾这段就像电影一样的经历,我感到最大的欣慰就是我结缘了保险公司,遇上了他们优秀的员工。这本来不是他们分内的事,但在我最无助的关键时刻,是他们不顾个人安危,挺身而出,给了我莫大的安慰和及时的帮助。我不想用过多的言语来表达谢意,在这样的员工身上,我看到了什么叫做责任与担当,什么叫做保障民生、服务社会,什么叫做保单之外的“正能量”!

刘瞭诚

从业故事

车险查勘员的“追爱”生活

“爱无疆,责任在行”,是今年“7·8全国保险公众宣传日”的宣传主题。而保险公司的理赔人员李奉军抛却小爱,追求大爱的事,正好恰如其分的诠释了这一主题。

作为一名车险查勘理赔人员,工作特点决定了李奉军工作时的不固定,报案电话,就是开赴战场的命令,不论白天黑夜,哪怕风雨交加,都必须立即出发。正在和女友热恋的他,为了现场查勘,不知爽约了多少次电话;突然响起的报案电话,多少次只能把女友一个人扔在风中,留下一个匆忙离去的背影。2012年9月6日,是李奉军和女友定亲的大喜日子,家中高朋满座,喜气洋洋。酒宴刚刚摆开,仪式正要开始,“叮铃铃”,在接到一个急促的报案电话后,李奉军二话不说,扔下满屋错愕的亲朋,抛开满腹委屈的新娘投入工作中去。大家只得等男主角忙完工作回来后又补办了仪式。

2014年3月的一天深夜12点钟,新婚不久的李奉军接到了一个报案电话,出险地点是在莱芜偏远的山区茶业口镇刘白杨村南的沙场。该现场离市区45公里,其中有25公里是崎岖的山路,坑坑洼洼,高低不平十分难行。加之深夜视线差,李奉军又对路况不熟,只能小心翼翼向前行。一路上他既怕损坏了公司的查勘车辆,又担心客户等得心急,好不容易到达现场时,大冷的天他竟出了一身汗。两辆拉满了河沙的大货车在一陡坡上相撞,路面松软湿滑十分危险。李奉军不顾个人安危,快速的投入到工作中去,一边安抚客户,一边认真查勘,细致的工作,真诚的服务赢得了客户的感动和认可。四个多小时后,李奉军才拖着疲惫的身子回到了家中,而新婚的妻子担心地一夜未眠。

这就是可亲可敬的保险查勘员,没有什么惊天动地的壮举,却用舍小爱成大爱,舍小家为大家的平凡行动,践行着“用真诚播撒爱心,用服务赢得感动,用执着创造未来”的诺言。

刘纪国

险界拾贝

沉默的情缘

没有华丽的外衣
没有娇美的容颜
我是一张小小的保单
尺幅千里
诉说你朴实的爱恋
字里行间
约定一世不变的情缘
闹市中
为你寻得一分心灵的悠闲
乡野里
为你种下四季美好的期盼
我是一张沉默的保单
沉默中有万语千言
句句都是爱的呼唤
失落时
为你升起希望的风帆
风雨中
为你呵护生命的摇篮
我是一张小小的保单
不求锦上添花
但求雪中送炭
愿你珍惜这份沉默的情缘

张新洲

服务升级 长城打造优质保险品牌

保险特色服务

推介之⑩

长城人寿保险股份有限公司经中国保险监督管理委员会批准设立,是一家全国性保险公司,以打造服务最好的保险品牌为目标,致力于为客户提供适合的保险产品和便捷的服务,为员工提供良好的工作环境和成长空间。

长城人寿山东分公司成立于2005年。始终坚持“尊重、合作、价值、进取”的价值观,秉承“诚信、服务、专业、创新”的经营理念,努力打造服务最好的保险品牌。

服务升级,乐在长城 客户服务节盛大开幕

2014年6—8月,长城人寿推出“乐在长城,畅游有礼”客户服务节,这是继2011年“寻找长城有缘人”、2012年“萌芽100·用爱结缘”、2013年“描绘梦想·关爱健康”连续三年的大型社会公益服务活动后,公司重装上阵,全面升级推出的第四次大型活动。本届客户服务节参与形式多样,内容丰富多样,主要包括古长城文化之旅、长城模型拼装比赛、服务升级、“乐在长城”旅游季等主题。

活动升级: 传播古长城历史文化

古长城文化之旅是本届客服节的主打项目,以“乐在长城,畅游有礼”为主题。为增加活动的趣味性和互动性,“长城人寿”微信公众号上开通线上虚拟古长城旅游活动,借助客服节活动平台向公众传播古长城历史文化。同时,长城人寿还将邀请公司客户、内外勤员工以家庭为单位参加3D长城模型拼装现场比赛。

服务升级: 贴心服务,永无止境

“服务改变生活,保障源自长城”,服务升级依旧是客服节的重头戏之一,此次客服节将重磅推出“理赔关怀”、“核保有礼”、“复效有礼”、“吐槽有礼”、“更新有礼”五项客户服务升级项目。

“想得更细,做得更多”,相比以往客服节的服务升级项目,今年的客服节更加关注对客户的回馈。客户不仅能够享受更加“亲和、便捷、专业”的服务,还将获得各种丰厚的优惠。

回馈升级: 参与有礼,回馈多多

为提高公众的参与度,本届客服节不仅为客户提供了丰富多彩的活动和全面的服务升级,还为客户精心打造了一场“回馈盛宴”。客户参与活

动即有奖,参与越多回馈越多。

为回馈高端客户的高价值贡献,本届客服节还将举行“乐在长城”旅游季活动,邀请客服节期间新增保费累计排名前十的客户参加游长城等旅游活动。

历时三个月的客服节,不仅是长城人寿回馈客户、回馈社会的盛会,更是公司与客户共同创造双赢价值的过程。

客户为尊,服务至上 理赔“六个一工程”

长城人寿推出理赔“六个一工程”,用实际行动来回馈广大客户对长城人寿的信任和支持。

一条通道高效便捷,长城人寿推出小额理赔案件专用处理通道

长城人寿在各分公司客户服务柜面设立了理赔小额案件专用处理通道,赔付金额在1000元(含)以内的个险客户,只要事实清楚,材料齐全,分公司理赔人员可以即时受理,现场审核,现场给付,所有理赔环节一站式完成,让客户感受理赔不再是件麻烦事儿。

一个号码时时相伴,长城人寿开通24小时理赔专线电话

长城人寿开通了24小时理赔热线,由理赔资深人员不间断、无障碍地接听来自于客户和业务员的报案或咨询,为客户答疑解惑。

一次探望无限温馨,长城

人寿对住院客户进行探望与理赔服务指导

长城人寿推出了住院客户探望服务,在探望过程中指导客户如何准备理赔申请材料及填写理赔单证,让客户切实感受到长城人寿“亲和、便捷、专业”的理赔服务。

一条短信随时沟通,及时向客户反馈理赔进展情况

长城人寿让客户及时了解理赔进程,让客户感受到透明、高效的理赔服务,开通了理赔短信通知服务,将理赔各阶段进展情况通过短信形式通知客户,让客户保险买得安心,理赔办得顺心。

一个电话尽显关爱,理赔结案后100%电话回访

服务无止境,长城人寿在每件个人保险客户理赔案件给付后,对客户进行电话回访,了解客户对公司理赔过程的满意度,认真听取客户的建议和意见,随时改进服务措施,优化理赔流程,持续提高理赔服务品质。

一张保单,全国理赔

长城人寿为您所想,当发生事故后,客户只需要就近到我们的网点办理索赔申请,不再受保单投保地的限制,为客户做到真正的便捷的理赔服务。

保障源自长城,服务改变生活。长城人寿山东分公司将继续把最好的服务提供给每位客户,打造服务最好的保险品牌。